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Вариант 1. 9 класс неравенства
A1

В арифметической прогрессии 2; 5; 8; … найдите количество членов прогрессии не превосходящих 101
	1)
	33
	2)
	34
	3)
	100
	4)
	101


A2

Пешеход двигался  4,5 часа с некоторой скоростью. При этом он прошел не больше 18,9 км и не меньше 16,2 км. В каких пределах находится скорость пешехода?
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A3
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При каких значениях x   
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A4

Найдите наибольшее целое решение неравенства:  
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	1)
	2,8
	2)
	2
	3)
	3
	4)
	такого нет


A5

Найдите целое число не входящее в область допустимых значений выражения
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	4
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	10,5


A6

Дана геометрическая прогрессия  1; 
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 … . При каком наименьшем n сумма членов данной прогрессии превысит 2 ?
	1)
	n = 10
	2)
	n = 5
	3)
	n = 100
	4)
	ни при каком n


A7

При каких значениях x   80% от x меньше, чем 20% от суммы 10 и x ?
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A8

Известно, что 
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	4)
	оценить невозможно


A9

Пусть a и b отрицательные числа, причем a < b. Какое из неравенств верно?
	1)
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	никакое


A10

Какое из неравенств верно для всех x из данного промежутка 
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B1

При каком наибольшем целом значении p уравнение 
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 имеет два корня?
B2

Решите двойное неравенство  
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. В ответ запишите сумму наибольшего и наименьшего целых решений неравенства.
B3

На школьной олимпиаде по биологии учеников 9-х классов на 6 человек меньше, чем учеников 10-х классов. Известно, что учеников 9-х классов было не менее 11, а всего учеников из 9-х и 10-х классов было не более 28 человек. Сколько учеников 9-х и 10-х классов (вместе) приняло участие в олимпиаде по биологии?
B4

При каком значении b система неравенств  
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 имеет единственное решение?
B5

При каком наименьшем целом значении a множество решений неравенства
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